



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Miluše Paulusová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Daň z převodu nemovitostí u vkladů do obchodních společností

Oponent bakalářské práce Ing. Marcela Krollová

Povolání oponenta: Pracovník pro správu daní na Finančním ředitelství v Českých Budějovicích

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma bakalářské práce vhodně zvoleno s ohledem na praxi autorky bakalářské práce na finančním úřadě, dané téma je stále aktuální.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Bez připomínek.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Bakalářská práce zpracovaná přehledně - metodicky rozvržena na část obecnou (dané téma ve vztahu s odbornou literaturou) a část vycházející z praxe na finančním úřadě (daňové příznání, výpočty, srovnávací grafy). V textu se dá velice dobře orientovat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Bez připomínek.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Řešení bakalářské práce správně vychází nejprve z obecných, základních pojmů podložených odbornou literaturou ke zvolenému tématu (seznámení s tématem) do části, která již spojuje odbornou část s vlastními zkušenostmi a závěru, kde je zhodnocení dané věci

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k tomu, že autorka bakalářské práce pracuje na finančním úřadě, teorie dané problematiky je velmi dobře doplněna o praktickou část. Propojení teorie s praxí. Zná teoretickou i praktickou část daného tématu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Bez připomínek.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Bez připomínek.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Bez připomínek.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: V bakalářské práci se výborně propojuje text vycházející z odborné literatury s textem, který vychází z vlastních zkušeností s daným tématem. Bakalářská práce je srozumitelná, ucelená.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Bez připomínek.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Bez připomínek.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Vklady nemovitého majetku do obchodních společností a družstev a jejich osvobození od daně z převodu nemovitostí je velmi aktuální téma, které je projednáváno i na politické úrovni.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Lze od daně z převodu nemovitostí osvobodit dle § 20 odst. 6 písm. e) zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, nepeněžitý vklad odpovídající věcnému břemeni k nemovitostem, který uskutečnil jeden ze zakladatelů společnosti?

Otázka 2: Dojde ke zdanění vrácené nemovitosti společníkovi daní z převodu nemovitostí v souvislosti se snížením základního kapitálu obchodní společnosti?

Datum: 16. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce:

